Tect mo reme: «Hymepanus. Yerbipe apupMeTHUECKUX AeHCTBUD).

Bapuanr 1.
Br16epu nmpaBUIIbHBIN OTBET.
1.Yemy paBHa cymma uncen 80 u 60?
130 140 150
2. Yucno 370 ymenpimniau Ha 70. CKOJIBKO TOTYIUIn?
300 440 30
3. Uemy paBHO nipousBeaeHue uucen S0 u 67
300 400 30
4. Yemy paBHa OJIHA JIeBsiTas 4acTh OoT ynciaa 5407
6 70 60
5. Hucno 490 ymenpmniau B 7 pa3. CKOJIbKO MOTY4nIn?
70 7 60

6. UeMy paBHa pa3HOCTb, €CJIM YMEHbIIAEMOE paBHO 560, a BEIYUTAEMOE PaBHO 5 COTHAM?

555 510 60
7. IlepBoe cnaraemoe paBHO pazHocTH uncen 720 u 20, Bropoe cimaraemoe paBHo 90. Uemy paBHa
cymma?

790 610 800
8. Buyky 9 net. Ero nemymka B 8 pa3 crapiie BHyKa, a 0a0yIika Ha 2 roga MOJOXE JEeTyLIKH.
Cxkonbko neT 6a0ymike?

62 rona 70 ner 74 rona
9. B nmome 31 omHOKOMHATHas KBapTHUpa, a JBYXKOMHATHBIX Ha 18 kBapTup OOjbINe, YeM
OJTHOKOMHATHBIX. CKOJIBKO IByXKOMHATHBIX KBAPTHUP B 10ME?

13 kBapTup 50 kBapTup 49 xBaptup

Tect mo reme: «Hymepanus. Yersipe apupMeTHUeCKUX AeHCTBUD).
2 BapHaHT
Bri0epy ipaBUIIbHBINA OTBET.

1.Yemy paBHa cymma uncen 70 u 807
160 140 150
2. Ymensiaemoe paBHo 450, Beruntaemoe paBHo 50. UeMy paBHa pa3HOCTH?
500 400 445
3. IlepBbliit MHOXUTEND paBeH 6, BTOpoil MHOKUTENb paBeH 80. UeMy paBHO Npou3BeacHNE?
48 480 540
4. Yemy paBHO yacTHoe uucen 560 u 8?
7 70 80
5. YUemy paBHa cymma, €ciii repBoe ciaraemoe paBHo 340, a Bropoe ciaraeMoe paBHO 2 COTHSIM?
360 342 540
6. lenumoe paBHo 640, nenutens paseH §. Uemy paBHO yacTHOE?
80 70 8
7. UeMy paBHO NPOU3BENIECHUE, €CIIH MIEPBBII MHOXKHUTEIL PaBeH yacTHOMY uncen 240 u 6, a BTopoit
MHOXHUTEIb paBeH 87

32 360 320
8. Jouke 8 neT. Mama B 4 pasa crapiiie JO4KH, a rana Ha 8 jeT ctapuie MaMmbl. CKOJIBKO JIeT namne?
40 ner 39 ner 32 rona

9. Ha 3umy mama 3arotoBmia 16 6aHOK BUITHEBOTO KOMITOTA, @ KIIyOHHYHOTO Ha 13 6aHoK Oonblie,
yeM BUIITHEBOTO. CKOJBKO 0aHOK KITyOHHYHOTO KOMITOTA 3aroToBHIa Mama?
3 6anku 30 GaHOK 29 6aHOK





